L1legrand
[MPOBOJIOYHBIE JIOTKN F31

UcknouyutTenbHo HafeXXHble
NMPOBOJIOYHbIE JIOTKU

MnactuHa gnAa Haknapgka
pacn%e,qenwrenbl-lblx O6ecneunBaeT NOTKy
Kopobok MOBbILIEHHYIO CTENeHb
MosBonseT kpenuTb Nobyto HaZe>XXHOCTW 1 No3BonseT
pacnpenenvTesnibHyo MOHTMPOBATb KPbILKY Ha
KOpobKy 6narogapsi 3allerikax.
YHUBEpPCasibHbIM
OTBEPCTUAM.

=N i :

4y 3

ClikoFix
MosBonseT ycTtaHaBnueaTb ckobbl Cliko Ckoba KpenseHusi K KpOHLWITENHY
ANS NPOKNaAK1 Tpy6 napannensHo MosBonseT 6bICTPO N HAAEXHO

METarIM4ECKOMY NOTKY. NPUKPENUTL METANNYECKNI JIOTOK
K OMOPHbIM CUCTEMAM

453



>> >

dukcarTopbl Onyck
Mo3BonsAT MOHTUPOBATh Mo3BonsieT BbIMONHATL akKypart-
yAnoTHATENN ANs Tpyo. HO€e CHWDKEHMe ansa kabenen

N 060S104€EK, YNOXKEHHbIX B NTIOTOK.

OepxaTtenb
Ans kopob6ok Plexo

[Mo3BonseT 6bICTPO
KpenuTb Kopobkmn Plexo™
Ha 60KOBOM

CTOpOHE NoTKa.

[OBycTOpOHHASA
BbicTpoe coeguHeHne  3awuTa
lMo3BonseT 6bICTPO, Sawmuaetb
HafeXHo U aPPeKTMB-  060S104KY
HO COeauHATbL MpsAMble  Kabens oT
NOTKW W yribl. MeXaHUYEeCKmNX
NOBPEXAEHWN.
MocTaBnseTca

B KOMMNJIEKTe C
coeanHUTENAMN.

_, o

Fo



Lllegrand

cepms

FOPpU3oHTaJibHble JIOTKU

: Tabnuua Bbibopa

H Mopu3oHTanbHble NOTKKU rNybuHon 25 mm

L o?.ﬂf.ﬂ'l‘.’{a I,;t:a%;‘:. o%paﬁo-rxa : AISI 304 erans
75 3480 01 3481 51 3480 51
100 3480 02 3481 52 3480 52
150 3480 03 3481 53 3480 53
200 3480 04 3481 54 3480 54
300 3480 05 3481 55 3480 55

H Mopu3oHTanbHble NOTKMU rnybuHomn 50 mm

q/-\se

tupuria St I,;oar:)i;:.loﬁpaéoma : AISI 304 erane
75 3480 11 3481 61 3480 61
100 3480 12 3481 62 3480 62
150 3480 13 3481 63 3480 63
200 3480 14 3481 64 3480 64
300 3480 15 3481 65 3480 65
400 3480 16 3481 66 3480 66
500 3480 17 3481 67 3480 67
H Fopu3soHTanbHble NOTKMU rNy6buHon 75 mm
Hana T R
100 3480 22 3481 72 3480 72
150 3480 23 348173 3480 73
200 3480 24 3481 74 3480 74
300 3480 25 3481 75 3480 75
400 3480 26 348176 3480 76
500 3480 27 348177 3480 77
H Nopu3oHTanbHble NOTKMW rnyébuHon 100 Mmm
Hnpuria Sriias ;‘:a%;;“l‘:..o%paéorxa : AISI 304 erans
200 3480 34 3481 84 3480 84
300 3480 35 3481 85 3480 85
400 3480 36 3481 86 3480 86
500 3480 37 3481 87 3480 87
600 3480 38 3481 88 3480 88

455

cepus

FTOPU30HTaJibHble JIOTKU

H CoBmecTUMOCTb ¢ cepuen P31
HoBbIn MeTannmM4eckuii NoTok paspabatbiBascs Afsi UCMONb30BaHNS
B COCTaBe CUCTEMbI yKnaaku kabenen P31.

Akceccyapbl U CUCTEMbI KPeNnJieHWid, NpeAcTaBfieHHble B KaTanore
NPOAYKLMM, MOTYT UCMOMb30BaTLCS A1 MOHTaXKa NPOBOAKM
C npuMeHeHvem nagenui F31.

H CbeMHas KpbllwKa

Kpbiwku cepumn P31 ycTaHaBNMBaloOTCA Ha JIMHENHbIX 3/1eMeHTax
MeTannmyeckoro notka F31 Ha 3awenke, 4To obecne4ynBaeT
naeasnbHyo NAOTHOCTb Y MO3BOMAET CHUMATb UX C MOMOLLBIO
06bIYHOr0 MHCTPYMEHTA.




L1legrand
cepus F31

FOPU3OHTaJIbHbIE JIOTKU

B ny6uHa 25 mm
TexHu4yeckue xapakKTepucTmKu

[ U ﬂ] e

L
3480 14
Kar. Ne H L CeueHune AnvHa Bec
(kr/m)
3480 01 65 77 1512 3000 0,663
n 3480 02 85 100 2133 3000 0,693
OCTaBNAKTCA C yCTAHOBJIEHHbIMW 3aWUTHbLIMU
I'IpI/ICI'IOCOGJ'IeHVIﬂMVI CUHero useTa. 3480 03 35 150 3483 3000 0’882
3480 04 85 200 4833 3000 1,071
3480 05 37 300 7533 3000 2,263
Vnak. (v) [ Kar.Ne | Fopu3oHTasnbHble NOTKU ryouHom 25 mm
Hom. wupuHa Howm. BbicoTa OTgenka
24 348001 75 25 EZ B Fny6uta 50 mm
TexHu4yeckune XapaKTepucTtuku
24 3480 02 100 25 EZ
24 3480 03 150 25 EZ L
12 3480 04 200 25 EZ
12 3480 05 300 25 EZ H
Fopu3oHTanbHble NOTKK rnyoéuHon 50 mm o o o o — L
Hom. wupuHa Howm. BeicoTa Otpgenka
1 T
24 3480 11 75 50 EZ L
24 3480 12 100 50 EZ
o4 3480 13 150 50 EZ Kar. Ne H L CeyeHne AnvHa (E;:\:n)
12 3480 14 200 50 EZ 3480 11 55 77 2576 3000 0,963
12 3480 15 300 50 EZ 3480 12 55 100 3634 3000 0,993
3480 13 55 150 5934 3000 1,182
12 348016 400 50 EZ 3480 14 55 200 8234 3000 1,371
12 348017 500 50 EZ 3480 15 57 300 12834 | 3000 2,834
3480 16 57 400 17434 3000 3,484
3480 17 57 500 22034 3000 4,133

PacwucpoBka 0603Ha4eHuin: EZ — anekTpooLMHKOBaHHas cTanb 456



L1legrand

cepusa F31

FOPU3OHTaJIbHbIE JIOTKHU

B Mny6uHa 75 mm
TexHU4YecKue xapaKTepucTUKmn

H
O U .
T L T
Kar. Ne H L CeueHune AnvHa Bec
(kr/m)
3480 22 82 100 5767 3000 1,062
3480 23 82 150 9417 3000 1,251
[MocTaBnsATCS C yCTaHOBMEHHbIMY 3aLMTHLIMN 3480 24 82 200 seed 5000 Ll
NpYCOCO6IEHUAMN CUHErO LBETA. 3480 25 84 300 20367 3000 2,904
3480 26 84 400 27667 3000 3,553
vnak. (v) | Kar.Ne  OpM3OHTasIbHblE JIOTKU rNy6buHomn 75 mm 3480 27 84 500 34967 3000 4,203
Hom. wupuHa Howm. BbicoTa OTtpenka
24 3480 22 100 75 EZ
24 3480 23 150 75 EZ B ny6uHa 100 mm
12 3480 24 200 75 EZ TexHU4YecKue xapaKTepucTUKu
12 3480 25 300 75 EZ q] i
12 3480 26 400 75 EZ
12 3480 27 500 75 EZ 9 g
. H
FopusoHTanbHble NOTKU rnyéuHoin 100 mm
Hom. wupuHa Howm. BbicoTa Otpenka 9 P
12 3480 34 200 100 Ez \\- )
12 348035 300 100 EZ ” ” ” —
12 3480 36 400 100 EZ T L T
12 3480 37 500 100 EZ
12 3480 38 600 100 E7 Kar. Ne H L CeyeHune AnvHa (E:;)
3480 34 105 200 17184 3000 1,750
3480 35 107 300 26784 3000 3,484
3480 36 107 400 36384 3000 4,133
3480 37 107 500 45984 3000 4,783
3480 38 107 600 55584 3000 5,433

457 PaclumcpoBka 0603HaueHmit: EZ — anekTpooLyHKoBaHHas cTtasb




340170

vnak. (wr.) [ Kar.Ne | Fnagkue KpbIWKu 341518
MocTaBnstoTcs ¢ 1 Habopom 3a3emneHns
AnvHa 3 m Kpennexve pazgenurens K MeTanimyeckoMy foTKy
Lvpua (mm) Orpenka BbINonHsAeTca BUHTOM M6x20 Kat. Ne. 3484 11 (3484 31),
36 75 z knuncon 23 Kat. Ne. 3484 12 (3484 24) unn knuncon 30
Kat. No. 3484 13 (3484 33), raiikoit M6 KaT. Ne. 3484 22 (3484 14).
1 Z
€ 00 ynak. (v) | Kar.Ne  Paspgenurtenu
€l 150 z BbicoTta 25 mm
36 200 Z LLnpuHa (Mm) Otpenka
KpbILWKK € BbILUTAMMNOBKOMN Beicora 50 mm
MocTaBnstoTcs ¢ 1 Habopom 3a3emMneHns -z 3000 | z
OnvHa 3 m BbicoTta 75 mm
LLvpuHa (Mm) OTtpenka 12 3000 | 7
36 200 Z
Bbicota 100 Mmm
36 300 z
12 3000 | z
36 400 Z
500 z
600 Z

PacluudpoBka oTaenku: Z — ouyHKoBKa Metogom CeHaaummpa 458



L1legrand

cepus F31

aKceccyapbl

H lNMpumep ycTaHOBKU KpeneXHbiX anemeHToB F31

KpenexHble anemenTbl F31/P31 noctaBnsioTcs ¢ Habopom 601TOB
M6x10 gna KkpenneHus K akceccyapam cepun P31.

KpenexxHblin 3N1eMeHT yCTaHaBMBaeTCs Ha NPSIMOSTMHENHOM
anemeHTe BuHTamm Kar. Ne. 3484 11 (3484 31), knuncow

KaT. Ne. 3484 13 (3484 33), raikamu Kat. Ne. 3484 22 (3484 14). e

Vnak. (wr.) | Kar.Ne | KpeneXHble 35IeMeHTbl
JluHenHble anemeHTbl F31
¢ akceccyapamu F31

BbicoTa (Mm) OTpenka Bec (kr)
2 3484 02 50 Z 0,246
2 3484 03 75 YA 0,344 CoepuHeHue F31 B pasobpaHHOM Buae
2 3484 00 100 Z 0,412
H Mpumep:

"

Cb6opka coeguHeHus F31 Ha meTannuyeckom JioTke

BbipaBHMBaHWE 3/1IEMEHTOB M 3aTsXKKa.
PekomeHayeTcs Ucnonb3oBaTh ABE TOYKMU 3aTSHKKMN Ha Kaxaoe
coefuHeHue Ha 6okoBon cTopoHe F31

459 PacwudpoBka 0603Ha4YeHum: Z — oumHKoBKa meTogoM CeHasummpa; EZ — anekTpoouuHkoBaHHas ctanb



L1legrand
cepus F31

akceccyapbl

H NMpumep ycTaHOBKU Habopa 6bICTPOro Kpenexa

At

3484 21 3484 25

‘al

3484 41 3484 52

Vnak. (wr) | Kar.Ne | Habop kpenexa 23 — 30

Habop 06bI4HOr0O Kpenexxa nocTaBnseTcs
C ABYCTOPOHHE 3aLMTON.

Otpgenka Bec (kr)

50 3484 21 EZ 0,032

Habop 6bicTporo kpenexa

BbICTpbI Kpenex AN COeAMHEHNS ABYX
NPSMOSIMHENHBIX 3NIEMEHTOB U A YCTPoCcTBa
NMOBOPOTOB. YCTaHaBMMBAETCS C MOMOLLbIO
06bI4HOr0 MHCTPYMEHTA (MaccaTuxen).
CHMMaeTcs € NOMOLLbIO 06bIYHOMO MHCTPYMEHTa
(oTBEpPTKM). NPV BO3MOXHOM MOBTOPHOM
MCMONb30BaHUN NOCNE CHATUS PEKOMeHAYeTCsS
mcnonb3oBaTb BUHT M6x14, KoTopbIii
BKpy4MBaeTCs B pe3b60BOE OTBEPCTUE.

Otpenka Bec (kr)

20 3484 41 EZ 0,017

Habop kpenexxa ansi BbICOTbI 25 MM

Kpenex npegHasHayeH Ana coefuHeHns
NPAMOSIMHENHBIX 3NIEMEHTOB BbICOTON 25 MM
¢ obecneveHmem BO3MOXXHOCTU YCTAHOBKM
Kpblwek cepun P31.

Otpenka Bec (kr)

10 3485 25 EZ 0,025

3awura fomkHa 6bITb yCTaHOBIIEHA 40 MEXaHUYECKOMN

KpeneXHbin yronok duKcaLyh Kpenexa.

Kpenex npegHasHayeH Ansa noTKoB BLICOTOW 75 n

100 MM 1 NO3BOMAET COEANHATL ABa
NPSAMONIMHENHBIX 3NIEMEHTA, OAMNH U3 KOTOPbIX MOXET B Mpumep ycTaHOBKN KpenexHoro yronka

6bITb 06pe3aH Ha ypOBHE MOMepeyHoro npyTKa.
Otpgenka Bec (kr)

4 3484 52 z 0,376

PacwudpoBka 0603Ha4YeHum: Z — oumHKoBKa meTogoM CeHasummpa; EZ — anekTpoouuHkoBaHHas ctanb 460



L1legrand

cepusa F31

akceccyapbl

H JIuHelHbIW Kpenex 275
Pasmepbi (MMm)

l 275
] J f 28,5 50
it o
20N 0| o 18 18
/ } N - -
s e o o O
348519
&
| .o 0,
fd) 245 2
T AL
2Pl e
3484 51
3485 21 H YHuBepcanbHas nyaHKa Ans oTBeTBUTESNIbHbIX
KOpobok/KabesnbHbIX 0605104eK
Pasmepbi (MMm)
vnax. (wr) [TKarNe'| JIuHeiiHbIA Kpenex 275 ; h——”o T—TG‘S
Otpenka Bec (kr)
10 348451 EZ | 0052 1010 %[]/ 0| O Q’ﬂ.o
YHuBepcarnbHas nnaHka /[]\ 6220
LNA OTBETBUTEJIbHbIX KOPO6GOK L 010 0] 0 J
1 KabenbHbIX oborno4yek
MNnaHka AN1A YCTaHOBKU OTBETBUTESbHbIX KOpO6OK 335 103 335
1 32>KMMOB AJ151 0TBOAA U30NIMPOBaHHbIX kabenen. T —=
Otpenka Bec (kr)
2 3485 19 z 0,209 f
MNnaHka Ans oTBeTBUTENbHbIX
KOpo60oK
lMnaHka ans ycTaHOBKM Mo6bIX pacnpeaenmTenbHbIX B [naHka ANA 0TBETBUTE/bHbIX KOPOGOK
KOPOOOK 3a CHET YHMBEPCasbHbIX OTBEPCTUNA. Paamepbl (Mm)
Otpgenka Bec (kr) 170

2 3485 21 z

16
()
[=)

a

—

S
()

[epxxatenb ansa kopob6ok Plexo

[ e} [ @)
MosBonsieT 6bICTPO KpenuTb Kopobku IP55 Plexo / \
Legrand. MocTtaBnseTcsa ¢ METU3HBLIM HA6OPOM. [] []

]
7 5
0,160 T—F | _

50 0919 41 [nsa kopobok 80x80 1 105x105 mMm

%hﬂ

461 PacwudpoBka 0603Ha4YeHum: Z — oumHKoBKa meTogoM CeHasummpa; EZ — anekTpoouuHkoBaHHas ctanb



L1legrand
cepusa F31

akceccyapbl

H dukcaTop ynnotHutenen

= Pasmepbi (MMm)
= - 812 20 40
0
S 10 <
N C\i‘ Y |~ |

8485 45 ) U O~ o

80

120

8485 15
: 018 Q22
0, @
3485 03 J 5
.

425 425 | 20
3485 30 |

H MNnacTtuHa gnAa BbiBOoAa Kabenen
ynak. (wr) | Kar.Ne | dDUKcCaTOpbl YNNOTHUTENEN Pasmepei (Mm)
MnaHka gns MoHTaxka ynnoTHuTenen ans Tpyo.

Otpenka Bec (kr)

2 3485 15 z 0,064

60

MnacTtuHa gns BbiBOAa Kabenen

MnaHka ons akkypaTHOro BbiBoZa kKabenen
n Tpy6 13 noTka.

15| 30

OTtpenka

4 348545 7
X R48.5 0
o 2

HanonbHas onopa

49 110
Onopa Ans MOHTaxa o nony.
o B
Taenia oc (0 B HanonbHas onopa
2 3485 30 z 0,158 Pa3mepbi (Mm)
85 | 64
OnopHbIi npodunb
L
McnornbayeTcsa B cucTeMe NoABECKM K NOTONKY ~ S
C MOMOLLBIO PE3bO0BOr0 CTEPXKHS U B Ka4ecTBe a O Mm
MAaHKN KPenneHus K cTeHe. 7 U
-/
OTpenka Bec (kr) N 3 26

25
100

2 3485 03 z 2,286

) C
30

81

H OnopHbIA Npodunb
Pa3mepbi (Mm)

1950

25 N°19 passi L=100 o 25
N

o =) as)

85

o oy/o)/o o

& @ @

N°38
25 50 passi L=50 1.2
TﬁT
20

)
w0 <
= &

1 74

PacwudpoBka 0603Ha4YeHum: Z — oumHKoBKa meTogoM CeHasummpa; EZ — anekTpoouuHkoBaHHas ctanb

e

462



L1legrand

cepusa F31

akceccyapbl

H Mpumep yCcTaHOBKU CKOObI KpensieHUs K KPOHLUTEeHHY

BcTtaBuTtb ckoby
B NMPOpes3b OMnopbl.

3485 11 3485 34

3485 43

[MoBepHyTb ckoby Ha 90° Tak,
4YTO6bI OHa nMpwnerana
K NPOAONBbHOMY MPYTKY.

3485 60 3485 07

Vna. (wr) [ Kar.Ne | CkoGa AnAl KpenseHUsa K KPOHLITEHHY

Ckoba ansi 6bICTPOro 1 HAAEXHOro KpenneHus
MeTanIM4eckoro fioTka K OnopHbIM cMcTeMam
(KpoHLITenHam nnu Nnpochnnsm).

OTtpenka

20 3485 11 EZ

Bec (kr)

0,017

BcTaBuTb BUHT B pe3bboBoe
oTBepcTHe 1 3adukcupoBaTb
CKObY.

Ckoba ans KpensieHUs WNUibKu
,U.J'Iﬂ noaBeCKU K NMOTOJIKY Ha peSbﬁOBOM CTepXxHe.

OTtpenka

12 348534 EZ

Bec (kr)

0,018

LLinunbka ¢ BHewHel pe3bboi M6,
AnvHa 1 m

Otpenka

1 348543 EZ

Bec (kr)

0,117

PekomeHgyeTcsa ncnonb3osatb

1 ckoby KpenneHusi K KpOHLITENHY
npv wrpuHe < 200 MM 1 2 CKOObI
npv wupuHe > 200 Mm.

Wnunbka ¢ BHngeHHeﬁ
pe3bbon M6x3

OTpgenka

50 348560 EZ

Bec (kr)

0,014

MnacTtnHa 50x50

[ns noABecku K NOTONKY
U1 4nst yCTPOWCTBA NOBOPOTOB.

OTtpgenka

20 348507 EZ

Bec (kr)

0,042

M NMnacTtuHa 50x50
MpumeHeHue

463 PacwudpoBka 0603Ha4YeHum: Z — oumHKoBKa meTogoM CeHasummpa; EZ — anekTpoouuHkoBaHHas ctanb



L1legrand

3484 11 3484 43 a i

3485 56 3485 72
h I y I I II
3484 12 3484 13 3484 22 348512 348404 348554
Vnak. (wr.) | Kar.Ne ' BUHTbI M6x20 vnak. (wr) | Kar.Ne | ClikoFix — kpenex gns xomyTtoB Cliko
Otpgenka Bec (kr) Otpgenka Bec [nuHa notka
(kr) (Mm)
100 3484 11 EZ 0,007
4 3485 50 EZ 0,032 <200
4 3485 56 EZ 0,032 <200
BuHTbl M6X14
Omaenka | Beo (k1) 4 348570 EZ 0,032 > 200
4 3485 72 EZ 0,032 > 200
100 3484 43 EZ 0,0065
OAOHOCTOPOHHSASA 3awumTa
Mankun M6 A P H
MosBonseT sawmwaTb MecTa paspesa fioTka.
OTtpenka Bec (kr) MaTepman: nonunponuneH.
100 3484 22 EZ 0,004 50 3485 54 CuHsist
50 3485 55 Kpachas
Knuncbl 23
Ornenka Bec (k) ABYCTOPOHHASA 3awuTa
[MosBonseT 3awmilaTb TOHKU COEAUHEHNS MeX Oy
50 SR U EZ 0,008 OBYMS MPSMOSNIVMHENHBIMW 3/1EMEHTaMU.

MaTepuan: nonvnponuneH.

50 3484 04 CuHan
Ortpenka Bec (kr) 50 3485 12 Kpachas

50 3484 13 EZ 0,012

KoHTpknunca 30

PacwudpoBka 0603Ha4YeHum: Z — oumHKoBKa meTogoM CeHasummpa; EZ — anekTpoouuHkoBaHHas ctanb

464



L1legrand

cepusa F31
TUnonornyeckas TBGJWILI.B
U KOJ1-BO KpeneXXHbIX 3JIeMEHTOB A1 JIOTKOB

Ha6op 6bicTporo | Habop
= Kpenexa | 23 - 30 =
E 3
- s |2
S w 9
o " =
s o
3 4
3485 42 | |
75 [
[
100 (=
3485 01 3485 02
vnak. (wr.) | Kar.Ne Kabenb 3a3emsieHud
2 3485 42 3asemnexve
150 [} ]
PeXywwmint UHCTPYMEHT
Bec
(kr)
1 3485 01 Kycauku 1,500
1 3485 02 CMeHHbIN HOX 0,500
1 1
200 [_i { | { ]
1 1
300 (] L | '
1 1 1 I
400 [] - - '
['! ] {7} [
500 - —J | S—
Bnarogaps HenpepbIBHOW TEXHOOMMYECKON 3BONIOLUN |
1 1
NpPOVN3BOACTBEHHbIX cUCTEM KoMnaHum Llegrand, pbiHKy 600 [J- 1 | ] ¥ |
npeanararTcs U3genms ¢ NyHWnMn KOHCTPYKTUBHbIMA
cBoncTBamu. [103TOMy TEXHUYECKME AaHHbIE 1 UAMOCTpaUmK,
npuBedeHHbIE B KaTasnore, urpatoT posb npumepa n Moryt
N3MEeHATbCA 6e3 NpeaynpeXx4eHus.




Lllegrand

cepms
TUnosiornyeckas Taﬁnuua
U KOJ1-BO KpeneXXHbIX 3JIeMEHTOB

BbicTpbIii KpenexHbiin BuHT Knunca JInHenHbINA Knunca Fanka
5 Kpenex Habop 23-30 M6x20 30 Kpenex 275 50x50 M6
g
(S |
1 -
| O
3 ' h - 4 | - Y
Akceccyapbl 1 2 " 3 4 5 6 7
E§ il 75 1 - - -- - --
10 2) 0 1
150 - - - - -
i
ENEE ot 200
\g Ao 600 1 1 - -- 2 1
M
\
g ot 100
Ao 600 2 - - - - -
ot 100
= A0 600 == 2 2 1 -- 2

BCe
EEE-%/EEE pa3smve- __ - - - - -
pbl
9@&9@9 Bee
1 [EELLS 2 2 2 1 - 2

A | pbl
| I N I
|
N BCe
m____ — pa3sme- 3 - - - - -
T pbl
|
1
== BCe
pasme- 6 - . - . .
= = pbl
i
75-100 1 2 2 1 -- 2
150 2 2 1 -- 2
= 200 8 2 2 1 -- 2
300 ) 2 2 1 - 2
400 6 2 2 1 - 2
6‘ % 500 8 2 2 1 - 2
| 600 10 2 2 1 -- 2

466



